11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 20:44:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 16.12.2009 23:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122114/answer/122115




YBaxaemass AuHa! HecKonbKO CHUXKEH 00beM 35IKYJIsiTa, OCTalIbHBIE TOKa3aTeIu B HOPME U
NOCTATOYHHI A1 3a4aTUsS €CTeCTBEHHBIM IIyTeM. Yauu.



